

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розмірубюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Код ДК 021:2015 15980000-1 Безалкогольні напої (напої безалкогольні сильногазовані)

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-06-21-008887-a

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній документації наступним чином:

«ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ»

№ з/п	Найменування товару	Кількість	Якісні характеристики товару
1	Напій безалкогольний сильногазований, ПЕТ-пляшка 0,5 л	3 000 шт.	Склад напою повинен включати: воду питну підготовлену, цукор, діоксид вуглецю, барвник натуральний «цукровий колер», ортофосфорну кислоту, кофеїн, натуральний ароматизатор. Напій не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Показники якості повинні відповідати ДСТУ 4069:2016 Напої безалкогольні. Загальні технічні умови.
2	Напій безалкогольний сильногазований, ПЕТ-пляшка 0,75 л	120 шт.	Склад напою повинен включати: воду питну підготовлену, цукор, діоксид вуглецю, барвник натуральний «цукровий колер», ортофосфорну кислоту, кофеїн, натуральний ароматизатор. Напій не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Показники якості повинні відповідати ДСТУ 4069:2016 Напої безалкогольні. Загальні технічні умови.
3	Напій безалкогольний сильногазований, ПЕТ-пляшка 0,5 л	1 000 шт.	Склад напою повинен включати: воду питну підготовлену, цукор, діоксид вуглецю, регулятор кислотності лимонну кислоту, стабілізатор гліцеринові ефіри деревної смоли, натуральний ароматизатор апельсина. Напій не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Показники якості повинні відповідати ДСТУ 4069:2016 Напої безалкогольні. Загальні технічні умови.
4	Напій безалкогольний сильногазований, ПЕТ-пляшка 0,5 л	200 шт.	Склад напою повинен включати: воду питну підготовлену, цукор, діоксид вуглецю, регулятор кислотності лимонну кислоту, яблучну кислоту та цитрат натрію, натуральний ароматизатор лимону та/або лайму, підсолоджувач. Напій не повинен містити генетично модифіковані організми (ГМО), що обов'язково відображається на етикетці маркуванням «без ГМО». Показники якості повинні відповідати ДСТУ 4069:2016 Напої безалкогольні. Загальні технічні умови.

Якість предмету закупівлі повинна відповідати Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», мікробіологічним критеріям затвердженим наказом МОЗУ №548 від 19.07.2012р.

Маркування, пакування та транспортування товару здійснюється відповідно до національних стандартів України.

Транспортний засіб, яким буде здійснюватися поставка товару, повинен бути придатним для перевезення продуктів харчування, що є предметом закупівлі, та мати всі необхідні дозвільні документи.

Для підтвердження якості товару при постачанні кожна партія повинна супроводжуватися документом про якість.

Учасник (оператор ринку) повинен мати потужності, що пройшли державну реєстрацію відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» №771/97-ВР від 23.12.1997р. та наказу Мінагрополітики та продовольства України № 39 від 10.02.2016р. «Про затвердження Порядку проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб'єктам».

Учасник (оператор ринку) повинен розробляти, вводити в дію та застосовувати постійно діючі процедури, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР), якщо, згідно Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997р. №771/97-ВР, якщо Учасник відноситься до операторів ринку на яких покладено обов'язок розробляти, вводити в дію та застосовувати постійно діючі процедури, що засновані на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках.»

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 79 500,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) виходячи з моніторингу цін на ринку.

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік. У Сумському державному університеті затверджено кошторис на 2023 рік, у якому зокрема передбачаються видатки на напої безалкогольні сильногазовані. Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення платежів для виконання Сумським державним університетом своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.